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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
マ
ー
ケ
テ

ィ
ン
グ
事
業
や
訪
日
旅
行
客
向

け
ア
プ
リ
の
提
供
な
ど
を
行
う

フ
ル
ス
ピ
ー
ド
（
東
京
都
渋
谷

区
、
友
松
功
一
社
長
）
は
こ
の

ほ
ど
、
同
社
が
今
年
の
春
節
時

期
に
行
っ
た
訪
日
中
国
人
旅
行

者
へ
の
街
頭
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

の
結
果
を
発
表
し
た
。

　
調
査
は
、訪
日
中
国
人
客
が
、

い
つ
、
ど
の
よ
う
に
意
思
決
定

を
行
う
の
か
を
調
べ
る
こ
と
を

目
的
に
、
今
年
の
春
節
期
間
中

の
２
月
１
日
、
東
京
の
渋
谷
、

新
宿
、
銀
座
、
羽
田
空
港
で
実

施
。
１
０
８
人
か
ら
回
答
を
得

た
。
回
答
属
性
は
、
女
性
が


％
、
男
性
が

％
。
年
齢
別
の

構
成
比
は

代
が
９
・
３
％
、


代
が

・
３
％
、

代
が


・
３
％
、

代
が

・
６
％
、


代
以
上
が
６
・
５
％
。
訪
日

回
数
は
、
１
回
が

・
３
％
で

最
も
多
く
、２
回
が

・
５
％
、

３
回
が

・
１
％
、
４
回
が
５

・
６
％
、
５
回
が
０
・
９
％
、

６
回
以
上
が

・
６
％
。

　
調
査
で
は
、
日
本
旅
行
の
決

定
や
、
旅
行
中
に
訪
れ
る
飲
食

店
や
買
い
物
先
の
決
定
に
つ
い

て
、
決
め
た
タ
イ
ミ
ン
グ
や
決

め
た
時
に
参
考
に
し
た
も
の
を

尋
ね
た
。

　
こ
の
う
ち
日
本
旅
行
を
決
め

た
際
に
参
考
に
し
た
も
の
は
、

Ｃ
ｔ
ｒ
ｉ
ｐ
な
ど
の
旅
行
媒
体

と
答
え
た
人
が

・
６
％
で
最

も
多
く
、
以
下
百
度
が

・
１

％
、
Ｗ
ｅ
Ｃ
ｈ
ａ
ｔ
が

・
６

％
。
そ
の
他
（

・
２
％
）
の

う
ち
、
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
や
チ
ラ

シ
を
み
て
決
め
た
と
答
え
た
人

は
２
・
１
％
あ
っ
た
。

　
旅
行
中
に
行
き
た
い
飲
食
店

を
い
つ
決
め
た
か
の
問
い
に

は
、

・
３
％
が
旅
行
中
と
答

え
た
。
旅
行
前
と
旅
行
中
の
両

方
と
答
え
た
人
は

・
４
％
。

　
買
い
物
を
す
る
店
を
い
つ
決

め
た
か
に
つ
い
て
は
、
旅
行
中

が

％
、
旅
行
前
が

％
。
年

齢
別
で
は

代
、
代
、
代
、


代
以
上
は
い
ず
れ
も
旅
行
前

に
買
い
物
先
を
決
め
る
と
答
え

た
人
が
一
番
多
か
っ
た
。
一
方

で

代
だ
け
は
旅
行
中
と
答
え

た
人
が
最
も
多
く
、

・
８
％

と
高
い
割
合
だ
っ
た
。

　
調
査
中
に
旅
行
者
か
ら
あ
が

っ
た
意
見
と
し
て
は
、
「
英
語

さ
え
も
通
じ
ず
困
っ
て
い
る
」

「
為
替
レ
ー
ト
が
高
く
な
っ
た

た
め
、
日
本
で
の
買
い
物
は
あ

ま
り
魅
力
が
な
く
な
っ
て
い

る
」
「
買
い
た
い
も
の
が
あ
れ

ば
、ク
ー
ポ
ン
な
し
で
も
い
い
」

な
ど
が
あ
っ
た
。
ま
た
「
毎
回

の
よ
う
に
道
案
内
を
求
め
る
人

が
多
か
っ
た
」
と
同
社
。


